

— Неужели я такой урод? Нет, ну серьезно? Вроде нет... Не олигарх, но и не нищеброд. Пью в меру, не курю, носки по дому разбрасываю только в строго отведенном для этого углу... Ну, вот чем я ей не угодил? Может быть я дурак? Я похож на дурака?

«Да» — ответил бы кот, которому Алексей уже минут двадцать жаловался на свою несчастную судьбу. Но флегматичный зверь лишь лениво следил взглядом за расхаживающим перед ним по комнате парнем.

— Отвечай, гад шерстяной!

На это высказывание, судя по всему, кот уже искренне обиделся, тут же принявшиесь вылизывать свою задницу. Если бы он и умел говорить, то теперь диалог поддерживать он отказался бы уже из принципа.

— Конечно, тебе хорошо, ты и сам себе зад вылизать можешь! А яиц у тебя и так уже нет. Кот снова задумчиво посмотрел на человека, как будто спрашивая: «Что, серьезно?».

— А вот у меня яйца есть. Но теперь они мне без надобности. Надеюсь, что эта ситуация ненадолго...

За полдня до наступления Нового года парня бросила любимая девушка, уйдя к щуплому и невзрачному программисту, чем вдвойне обидела относительно успешного и симпатичного молодого человека.

Холодильник ломился от продуктов, из которых Алексей с Наташей должны были приготовить праздничные блюда. Но теперь, когда девушка ушла, готовить только для себя и молчаливого кота, он, конечно же, не хотел. Тем не менее, живот урчал и требовал еды, а мозг и душа — алкоголя.

— Пиццерия, здравствуйте. — Ответил замученный женский голос.

— Здрасьте, большая пицца, четыре сыра когда будет готова?

— Доставка возможна только через три-четыре часа...

— Охренели что ли?! — Искренне возмутился Алексей. — Спасибо, не надо.

— С наступающим! — Внезапно бодро и звонко воскликнула она.

— Угу... — Мрачно ответил Алексей и нажал на кнопку отбоя.

К праздничному столу у него было закуплено только шампанское, но это был не самый подходящий в сложившейся ситуации напиток. Сняв домашние штаны и бросив их все в того же кота, он подсознательно пытался отвлечься и сорвать свое недовольство на нем. Сказалось его баскетбольное прошлое и штаны полностью накрыли сверху разлегшееся животное. Еще пара секунд и штаны убежали в прихожую вместе с котом.

«Ему тоже что ли что-нибудь подарить? Рыбку какую-нибудь, наверно.» — На Алексея внезапно нахлынула волна теплых чувств к коту, который его ни разу не предавал за всю свою недолгую кошачью жизнь. Выйдя в коридор и вставив ногу в левый ботинок, он тут же почувствовал неладное.

— Убью суку! — парень понесся на кухню, где под столом лежали его штаны. Опытный кот, предусмотрительно спрятался на кухонном шкафчике, взлетев туда со стола в одно мгновение. — Ты нормальный вообще?

— Мяяу. — сказал кот.

— Попизди мне еще! Поворчал, но быстро остыл Алексей. Телефон на столе жалобно

пискнул, оповещая о недостатке заряда, и моргнув экраном вырубился. — Да что за день сегодня такой! — Руки парня опустились в прямом и переносном смысле. — В магазин, скорее в магазин!

Схватив со стола недоеденную булочку, он надел летние кроссовки и выскочил из квартиры. Но, не успев прожевать большой кусок сдобы, на улице он тут же поскользнулся, и плюхнувшись на пятую точку, закашлялся от попавшей «не в то горло» крошки.

— Дядя, Вам плохо? — Спросила девочка лет двенадцати, выгуливающая свою собаку неподалеку.

Откашлявшись и отряхнувшись, он посмотрел на нее и, постучав себя по груди, произнес:

— Страйк!

— Что?

— Да, говорю, не везет мне сегодня во всем! Всю неудачу за прошедший год собрал. Осталось только, чтобы машина сбила, или собака покусала.

Девочка покосилась на свою таксу, которая по пузо стояла в снегу, а затем на проезжающий мимо мусоровоз.

— Скорее Вас машина съебет! — Радостно сообщила она.

— Спасибо, добрая девочка! С Новым годом!

— И Вас тоже! Аккуратно, там ступеньки скользкие.

— Спасибо! — Повторил парень, снова поскользнувшись, несмотря на предупреждение. Но в этот раз он, его спасли перила. — Так! Главное не убиться до алкогольного отдела, а там уже не так обидно будет.

Осторожно, держась за стеллажи и продвигаясь к заветной цели он, наконец, добрел до крепкого алкоголя. «Гулять, так гулять!» — подумал он и схватил литровую бутылку «Джемесона» в подарочной упаковке. Купив коту свежей селедки, он, к собственному удивлению, без приключений добрался до квартиры.

Предусмотрительно спрятав кроссовки, он тут же прошел на кухню, налил полстакана янтарного напитка и залпом осушил его.

— Эх, жизнь налаживается! — Отрапортовал он. — Полосатый, спускайся, у тебя амнистия! Либо полосатый не знал этого слова, либо продолжал бояться, поэтому так и остался сидеть на шкафчике без движения. Но вид и запах рыбы тут же заставил его хвост заинтересованно заметаться из стороны в сторону.

Нарезав сельдь небольшими кусочками и, заботливо убрав из филе мелкие косточки, Алексей все же заставил кота спуститься и присоединиться к праздничному столу. Налив себе и коту еще по полстакана, парень продолжал напиваться, молчаливо наблюдая за котом. Четвероногий собутыльник почему-то только ел, отказываясь от хорошего виски.

— Ну и ладно, мне больше достанется! — Внезапно заговорил он, заставив кота испуганно прижать уши к голове. Парень осушил и второй стакан, поставив его на прежнее место. Зверь настороженно обнюхал пустую емкость и, фыркнув, вернулся к поеданию рыбы.

Алексей включил телевизор, но глядя на счастливые и лоснящиеся рожи, ему стало еще противнее, от чего он чуть не запустил пультом прямо в плазму. Дальше он пил только из горла, не тратя время на посредника в виде стакана.

Проснулся он в своей кровати ровно в полночь от громких звуков курантов. Он все еще был в усмерть пьян, а в прислоненной к спинке бутылке оставалась лишь одна треть напитка.

— Да пошло оно все! — Сказал он вслух, разбудив обожравшегося кота, который мирно дремал в кресле неподалеку. — Что там нужно делать в это время? Мандаринки жрать или виноград? Лень вставать... О, можно еще желание загадать! Так вот, желаю тебе Наташка, чтобы тебе, шлюха, мужики прохода не давали! Чтобы затрахали тебя так, что ты бы взмолилась и ко мне на коленях приползла, умоляя о прощении! Жаль у нас в стране равноправие, я бы вас всех баб привилегий лишил! Чтобы без слова мужика и шагу сделать не могли, а не то, что изменять! Ух я бы... — Пьяный бред лился бесконечным потоком. Наконец, он сделал глоток из бутылки и почувствовал, как очередная доза алкоголя снова уносит его сознание куда-то далеко от тела. Казалось, будто оно уже не принадлежало ему, а брезвально распласталось на кровати, отделившись от головы...

Когда Алексей проснулся вновь, на часах было около трех часов ночи. На улице еще отдаленно бахахали петарды припозднившихся празднующих, а от ударной дозы виски в голове все еще было хмельно и приятно. В коридоре горел свет, режущий глаза своей яркостью. Глаза вообще были будто засыпаны песком и, парень не поленился, встал и направился в ванную, чтобы промыть их холодной водой.

Зажмурившись, он не глядя прошел в нужное помещение, чувствуя и зная до миллиметра расстояния и расстановку предметов в собственной квартире, в которой жил с самого детства. Не зажигая свет, он наклонился над раковиной, включил воду и стал промывать глаза. В лицо то и дело лезли волосы, путаясь между пальцами. «Откуда их столько? Кот налинял или это прощальный подарок от Наташи?» — Подумал он про себя. Глазам и лицу полегчало, хотя он и ощущал себя несколько необычно и странно. Наощупь взяв полотенце, парень расправился, вытерся и открыл глаза.

— А-А-А-а-а-а!!! — Звонко разнеслось по ванной комнате и всей квартире. Из зеркала на Алексея смотрело заспанное и помятое лицо Наташи. Первой его мыслью было то, что девушка прячется за его спиной. Но кричал-то он тоже не своим голосом, а высоким голосом своей бывшей. В полураке помещения, куда свет попадал только из коридора, было видно, что девушка очень напугана. Почувствовав, как быстро стучит разбитое полдня назад сердце, Алексей нащупал с наружной стороны стены выключатель и его новое лицо озарил яркий свет. На этот раз, он не закричал, а, наоборот, от потрясения и нехватки воздуха, он как рыба стал смешно открывать и закрывать рот. Или не «он», а «она»? Сомнений быть не могло: на Алексея из зеркала смотрела Наташа, до недавних пор так сильно и горячо им любимая.

Парень вытянул руки. Они тоже были женскими, знакомыми Наташиними руками. Все родинки совпадали с оригиналом. Он в ужасе выбежал в коридор и стал искать «себя» настоящего, или, по крайней мере, какое-то объяснение происходящему. Но все было обычным, и расстановка мебели, и спящий кот. От Алексея в зеркальной поверхности шкафа также отражался женский силуэт, поэтому сомнений в том, что он превратился в женщину, быть не могло. «Все! Допился! Или «допилась?!» — судорожно соображал он.

— Виски! Я же пил вискарь! — Вдруг осенило его. В очередной раз, испугавшись своего голоса, находящийся в теле девушки парень без труда нашел в кровати практически пустую бутыль и сделал из нее глоток. Крепкий напиток непривычно сильно обжег горло, и жжение еще несколько секунд полыхало в желудке. Нет, это было явно не его тело! Горячие напитки перестали раздражать горло парня еще в старших классах школы, когда внутренние органы привыкали к ним. Наташа же, была почти непьющей.

«Вот она, белая горячка!» — Подумало перепуганное существо неопределенного пола. Оно отнесло недопитую бутылку на кухню, а само проверило сегодняшнюю дату и время на компьютере. 03:11 01.01.2017. Все было верным. Даже ярлыки программ и игр на рабочем столе были теми же, что и вчера.

Подойдя к единственному зеркалу в квартире, которое позволяло рассмотреть себя во весь рост, Алексей залюбовался собой, а вернее телом своей бывшей девушки. Даже под мешковатой футболкой и джинсами проглядывались ее аппетитные формы. Лицо, хоть и было слегка заспанным и помятым, но все равно привлекало своей миловидностью, пухлыми губками и широко раскрытыми от удивления зелеными глазами.

«Может я, все-таки сплю?» — Подумал он и слегка ущипнул себя за остренький Наташин нос, который ему раньше так нравилось целовать. Но, к его ужасу, все было настоящим. Дойдя до окна, он разглядел в полутьме несколько пошатывающихся отмечающих, что подтверждало реальность происходящего.

Алексей вернулся к зеркалу и, помассировав виски, постарался рассудить спокойно и трезво. Это удавалось ему с трудом, мысли в голове путались, напрыгивая друг на друга.

— Итак, кто же я? — Начал размышлять он вслух. На этот вопрос однозначного ответа пока не было. Он перешел к следующему? — Где я? У себя дома. А если и не у себя, то все вокруг, по крайней мере, знакомо.

Он открыл шкаф, который полностью был забит Наташиной одеждой. Ни одной мужской детали одежды в нем не было. Снова поглядев на себя, Алексею пришла в голову мысль, которую бы осуществили на его месте сто процентов мужчин вне зависимости от возраста, национальности и вероисповедания: он грубо и неуклюже схватил себя за непривычно выступающую грудь. Привыкнув быть по другую сторону от женского тела, каких-то необычных и особо приятных ощущений он не чувствовал, с тем же успехом он мог схватить себя и за ногу. Тогда, воодушевившись, он стянул через голову свою нелепую футболку. Увиденное заинтриговало его намного больше. Узкий лифчик поддерживал и приподнимал упругую грудь так, что ее второй размер в отражении казался более объемным и больше походил на третий.

Этот «контролируемый» стриптиз порадовал парня и, он сам улыбнулся себе Наташиними губами. Стянув джинсы и спортивные носочки, девушка из отражения осталась в одном белье. Белые стринги прятались между спортивными ягодицами и, их ниточка эротично раздваивалась над ними, огибая бедра и снова сливалась в единый кусок материи, чтобы прикрыть гладко выбритый лобок.

Алексей покрутился перед зеркалом и, извернувшись, шлепнул себя по ягодице. На ней тут же загорелась розовая пятерня, сопровождаемая сильным жжением. «Больно!» — Констатировал парень «И как она терпит мои шлепки во времяекса?» Привстав на носочки, он сделал женское тело еще более сексуальным: девушка стала заметно выше, спина автоматически распрямилась, а на ногах явно проявились рельефные мышцы — не зря девушка проводила так много времени в спортзале.

Во рту пересохло и, парень развелся еще сильнее, чем в тот раз, когда он впервые раздевал свою возлюбленную. Неуклюже заведя руки за спину, он безуспешно стал теребить неуступчивые крючки — самое страшное зло в этом мире, по его мнению, после фашизма и пуговицами на ширинке вместо молнии. Провозившись с ними с минуту и почувствовав, что руки уже начинает сводить от неудобной позы, он матернулся и грубо стянул лифчик через

голову. Освобожденная грудь, почувствовав свободу призываю заколыхалась. Парень обожал эти две упругих полусфера, оканчивающихся острыми озорными сосками. В отражении он видел любимую грудь так, как видел ее всегда. Но его бывшая, несмотря на свою дикую сексуальность, была довольно закомплексованной, поэтому долго демонстрировать свое тело она не любила и начинала стесняться под его пристальным взглядом, даже после нескольких лет знакомства и довольно регулярной половой жизни.

Сейчас Алексей мог насмотреться на нее вдоволь! Особенно понравился ему ракурс, когда он, скосив глаза, рассматривал грудь сверху вниз. Подхватив ее руками снизу, нацелив ее сосками на свое отражение, он с удовольствием отметил, что так она стала выглядеть еще аппетитнее. Почекнувшись приятные ощущения от прикосновения к нежной коже, Алексей ощутил очень необычные ощущения внизу живота. Это было легкое возбуждение, но оно было очень непривычным: зарождаясь где-то в глубине, оно с какой-то теплотой увеличивалось в размерах, распространяясь по всему телу, охватывая и будоража все эрогенные зоны. Возбуждение проявлялось некоторым шевелением волосиков на загривке и обострением чувствительности сосков, вплоть до какого-то тянущего ощущения между ног, которые стали как будто ватными и почему-то немного подкашивались.

Сравнив свои «мужские» впечатления, парень понял, что в старом обличии возбуждение было совсем не таким. Оно зарождалось более направлено и быстро: давление увеличивалось внутри тела и перегоняло кровь в увеличивающийся от этого в размерах член, подтягивая к нему напряженные яйца. Далее между ними и возбужденным от физического и визуального раздражителя мозгом происходил обмен любезностями. Отbrasывая лишние мысли в сторону, он сосредотачивался на выработке специфической жидкости в яйцах, пытаясь при этом, навести член на возбуждающую его цель. Все происходило намного проще, чем у женщин, хотя, возможно, это был вопрос привычки.

Прислушиваясь к своему новому организму, Алексей мог описать свои ощущения именно так. А сейчас он поражался тому, что тело Наташи так хорошо ему знакомое и родное, может так сильно будоражить его мозг и воображение. Виной тому было «полное владение» этим телом, да и шумевший в голове алкоголь давал о себе знать. Вскоре на пол полетели и невесомые трусики, оголив гладко выбритый лобок и выступающие половые губы, виднеющиеся между ног, походя на бутон какого-то экзотического растения.

Парень вошел в раж и стал крутить перед зеркалом «телом Наташи», рассматривая и лапая его, как неопытный подросток, дорвавшийся до женского тела. Он провел руками по промежности, ощущая как прекрасны могут быть прикосновения «самой к себе». От этих движений и даже ласк, между ног становилось все теплее. Соски тоже отреагировали на действия любопытных пальцев и набухли больше, чем обычно.

Парню захотелось продолжить эксперименты в более удобной плоскости и, шлепая босыми ногами по коридорному кафелю, он перебежал в комнату и улегся на спину на кровать. Там, разведя ноги, девушка тут же просунула один пальчик в заветную дырочку и ощутила ее знакомый жар. После полуминутного изучения строения женского организма и сопоставления впечатлений «по другую сторону», Алексей сделал вывод, что одного пальчика там явно маловато. Оказывается, размер действительно имел значение! Два пальца уже приносили гораздо больше приятных ощущений, хотя все равно не хватало какого-то ощущения «заполненности» и чего-то еще. Женский организм сам подсказал, чего именно, когда рука случайно задела показавшийся клитор. Девушка смачно лизнула пальцы второй

руки и коснулась ими знакомого бугорка. Тут же по телу пробежала сильная дрожь, а в ушах прозвенел громкий звонок. «Странная реакция» — удивился Алексей. Звук был подозрительно похожим на трель дверного звонка. Когда через десять секунд он повторился, то до парня дошло — в дверь действительно позвонили. Алексей в обличии девушки резко вскочил и судорожно забегал по комнате в поисках одежды. Про ту, которая валялась на полу в коридоре, он совсем позабыл.

Звонок повторялся еще дважды, а затем, послышались характерные звуки открывания двери ключом.

«Воры!» — запаниковал Алексей. Будь он настоящим мужчиной, то сейчас его бы больше смущала не нагота, а то, куда он спрятал свою бейсбольную биту. Но, полчаса в женском образе, уже несколько поменяли его сознание. Когда дверь открылась, то голая девушка, спрятавшись за дверцей шкафа, схватила первое, что попалось под руку — шелковый халатик, едва доходящий ей до середины бедра. Судорожно набросив его на себя и наспех завязав, она с ужасом услышала до боли знакомый голос. Свой настоящий голос!

— Наташенька! Ты где!? Уже спиши что ли? Мы же договаривались! Я не один, а с комиссией! Не красиво подставлять людей... — Недовольно вскрикивался в пространство квартиры Алексей.

— Я здесь... — Решившись, вышла из-за двери шкафа на середину комнаты девушка. Ее взору предстал сам Алексей и два незнакомых мужчины с кожаными портфелями в руках. «Так вот как я выгляжу со стороны» — пронеслось в голове у девушки.

Гости заинтересованно рассматривали разбросанные по коридору вещи, в том числе и Наташино белье, заставив ее покраснеть от стыда и смущения.

— Темно у нас тут, давайте пройдем на кухню. — Проводил гостей человек в обличии Алексея, недобро посмотрев на девушку.

Гости, молчаливо проследовали за ним, не снимая уличной обуви и оставляя за собой жидкие следы с уличной слякотью. Все визитеры расселись на трех табуретках вокруг стола и оба серьезных мужчины стали доставать из портфелей внушительные кипы каких-то бумаг.

— Скажите, а это надолго? — Спросил парень.

— Часа на два точно, а то и три. Дело, сами понимаете, важное. На всю жизнь ваши отношения оформляем. Вот уже как несколько часов новый Закон вступил в силу, так что все серьезно.

— Простите, а что за отношения вы оформляете? — Любопытно поинтересовалась девушка.

— Это шутка? — Один из мужчин с искренним удивлением на лице переспросил почему то у Алексея, а не у Наташи.

— Простите... — Замялся и глупо заулыбался парень. Кивнув на почти пустую литровую бутылку виски, он добавил. — Перебрала девушка, да еще и не проснулась, видимо.

— Пьющая девушка? Да еще и в таких количествах?! — Возмущенно воскликнул второй.

— Я ей позволяю иногда выпивать! Это не запрещено законом! — Попытался отстоять свою избранницу парень.

Слова о законе несколько успокаивающие подействовали на странную парочку. Бросив жесткие укорительные взгляды на девушку, они продолжили раскладывать бумаги по столу.

— Я сейчас вернусь. — Сказал парень и, схватив девушку под локоть, выволок ее с кухни в комнату.

— Ай, больно! — Вскрикнула девушка, все больше вживаясь в роль нежного и хрупкого

создания.

— Будет еще больнее, если не перестанешь дуру из себя строить! Ты чего творишь!? Ты же знаешь, чего мне стоило привести комиссию к нам сразу, в обход очереди! В не ждать три-четыре месяца, как все остальные!

— К-какую комиссию? — Удивилась девушка.

— Ты точно не стебешься надо мной? Хотя, судя по количеству выпитого, странно, как ты вообще стоишь на ногах и можешь хоть что-то соображать! По поводу выпивки я еще поговорю с тобой позже, а сейчас быстро убери этот бардак в коридоре, вымой пол и приведи себя в ванной в порядок.

Не дав девушке опомниться, он ушел на кухню, боясь расстраивать гостей. Без труда найдя в собственной квартире швабру, Наташа принялась вытираять мокрые следы посетителей, дойдя до самого стола, где под их ногами уже расплылись приличные лужи. Постеснявшись беспокоить их, девушка нашла свой мобильный телефон и, запершись в ванной, включила воду и судорожно бросилась набивать в поисковике: «01. 01. 2017 вступает в силу ФЗ...»

Результат поиска удивил ее. Открыв первую же ссылку на сайте консультант. ру она стала жадно вчитываться в текст: «... ФЗ о безвозмездном дарении женщин совершеннолетним мужчинам, далее по тексту — ФЗ о БДСМ». Затем следовал поток общей бесполезной информации. От следующих фраз, глаза девушки лезли на лоб от увиденного, но она продолжала читать.

В статье 1. «Сфера действия настоящего Федерального закона» был изложена следующая информация, которая воспринималась Наташей отрывками, да и то, доходила не сразу:

«Настоящим Федеральным законом регулируются отношения, связанные с утверждением порядка семейной жизни граждан Российской Федерации... »;

«... на основании вышеизложенного следует, что граждане РФ, по истечении года с достижения восемнадцатилетнего возраста, должны подать заявление о выборе партнера противоположного пола... »;

«... в том случае, если на момент вступления в силу настоящего Закона, мужчина уже достиг совершеннолетнего возраста, то срок подачи заявления о выборе партнера или подтверждении зарегистрированных отношений составляет шесть месяцев... »;

«... в целях профилактики и недопустимости гомосексуальных отношений, закрепления ценности брачных контрактов, а так же... »;

«... при заключении Соглашения, мужчина присваивает своей избраннице статус, указывающий на ее положение в семье и обществе, определяющий ее физическую свободу и свободу половых сношений... »;

«... следующие статусы: «монашка», «одиночка», «домохозяйка»,... «тусовщица»,... «шлюха»,... »;

«... в данном статусе запрещается посещение публичных мест и вступление в половую связь с посторонними мужчинами, а так же... »;

«... в данном статусе допускается свобода перемещения и допускается вступление в половую связь с посторонними мужчинами не чаще одного раза в неделю... »;

«... в данном статусе допускается свобода перемещения и допускается вступление в половую связь с десятью посторонними мужчинами в месяц, но не больше трех за один день... »;

«... статус присваивается женщине на постоянной основе и может быть пересмотрен только при достижении ею пенсионного возраста...»

«... при оформлении статуса «шлюха» комиссией проводиться обследование тела женщины на предмет физической возможности соответствия присваиваемому статусу...»

«... женщины с присвоенным и подтвержденным статусом имеют равные права с мужчинами, в том числе, на получение заработной платы в 100% размере. Женщины без статуса, имеют право на получение заработной платы в размере не более 60% от заработной платы мужчин, занимающих аналогичные должности... »;

«... данный закон вступает в силу с 01. 01. 2017 года».

«Куда я попал» — подумал (а) Наташа. Этот мир казался не просто чужим и каким-то ненастоящим, а даже диким. Хотя, на самом деле все выглядело более чем правдиво. Внезапно в дверь нетерпеливо забарабанили:

— Наташа, быстро ко мне! — «Какой же у меня противный голос!» — подумала девушка, услышав свой знакомый тембр.

— Ты что там так долго!? Кофе нам свари, быстро! — Парень заметно волновался.

«Так вот как я выгляжу, когда нервничаю. Неприятная картина... » — продолжал делать неприятные для себя выводы, засевший в женском теле шпион.

Девушка залила воду в кофеварку и стала насыпать в нее пахучий порошок, а сама, тем временем, внимательно прислушивалась к разговору. — Итак, Алексей Валерьевич, одинуважаемый человек попросил нас помочь Вам корректно заполнить заявление для последующей проверки и подготовки Соглашения. Скажу прямо, отказать ему мы не можем, заявление, конечно, мы вам составим, но проверку будем проводить по всей букве Закона!

— Конечно-конечно! — Залепетал парень и подсел к столу на самый край табуретки, пытаясь подглядеть, что написано в документах строгих визитеров.

— Приступим. Давайте ка, Вы сами заполните информацию о себе на этом листе, тут ничего сложного нет, а мы пока займемся девушкой. — Наташа занервничала, но, чтобы не показать это, продолжала колдовать с кофеваркой, не поворачиваясь к гостям. — Наталья, скажите, пожалуйста, Ваше полное имя.

— Наталья Викторовна Будина.

— Прекрасно. Возраст?

— Двадцать два...

— Рост?

— Сто семьдесят... — Назвала она приблизительную цифру.

— Вес?

— Пятьдесят... восемь... — Снова неуверенно произнесла девушка.

— Размер груди?

— Эээ... Второй? — То ли спросила, то ли ответила она, взглянув на парня, ища у него поддержки. Но он сам старательно и вдумчиво вписывал паспортные данные в свою часть анкеты.

— Пусть будет второй, проверим. Правдивость Ваших ответов тоже вычисляется и подвергается проверке и оценке. Другие параметры?

— Не помню...

— Так и напишем. Чуть позже измерим.

— Количество половых партнеров.

— Эээ...

— Всего. За всю жизнь.

— Три? — Опять несколько вопросительно ответила она, боясь осуждения мужчин. Но они абсолютно спокойно отреагировали на эту цифру, молча вписав ее в нужную графу.

— А одновременно? — На полном серьезе прозвучал следующий вопрос. Видя усиливающуюся растерянность девушки, мужчина уточнил: — Опыт группового секса?

— Нет! — Резко ответила, одновременно смущенная и возмущенная девушка.

— Опыт анального и орального секса? — Прозвучал следующий неожиданный вопрос.

— А зачем вам такая информация!? — Внезапно для самой себя вскипела девушка.

Все трое, включая Алексея, подняли головы и устремили на нее укоризненные взгляды.

— Девушка, что за глупые вопросы? Вы только вчера родились? Почитайте нормативные документы, там ясно дается понять что, как, зачем и почему учитывается в данном случае. Это Вам не Ваши детские игры в дочки-матери, это присвоение Вам статуса на всю жизнь! И если Вас не особо беспокоит Ваша судьба, то задумайтесь хотя бы о судьбе Вашего возлюбленного, который теперь будет вынужден провести с Вами всю жизнь!

— Простите... — Сама не понимая за что, извинилась девушка.

— Нам то что, мы Вас оценили и забыли, ушли к следующим гражданам, просите прощения у Алексея Валерьевича.

— Прости, Леша... Скажите пожалуйста, может быть я что-то не понимаю, но в данном случае... Хм... При присвоении определенного статуса, что предусмотрено для меня и Алексея в случае измен? — Управляющий телом девушки парень, старался вжиться в роль и, как минимум, прояснить для себя хоть малый процент той хрени, что происходит вокруг.

Мужчина посмотрел на нее усталым и недовольным взглядом и как маленькой девочке стал пояснять очевидные для него вещи:

— Судя по статусу запрашиваемому для Вас Алексеем Валерьевичем, изменения для Вас допустимы в приличном количестве, однако, они не могут превышать количество половых контактов с Алексеем. Применительно к Алексею, юридический термин «измена» исключен. Его контакты с другими женщинами попадают под определение «секс с другой» и, не имеют, так сказать, лимита.

— Это же несправедливо! — Воскликнула Наташа, искренне не веря в услышанный бред.

— Несправедливо? Несправедливо, Наталья Викторовна!? Несправедливо то, нацменьшинства и эмигранты довели нашу и другие развитые страны до демографического кризиса! А такие шлюхи, как Вы, только способствовали этому! При этом еще и вступая в сексуальную связь с представителями своего пола! Хорошо, что сейчас это карается двадцати годами лишения свободы. И я очень рад, что за склонение к гомосексуализму ввели высшую меру наказания и отменили мораторий на смертную казнь! Да-да, Наталья Викторовна, мы знаем о Ваших четырех экспериментах с другими девушками с 16 до 19 лет! Радуйтесь, что эта информация направлена в архив. И пролежит там до Ваших первых нарушений Закона и превышения полномочий по устанавливаемому статусу!

Растерянному Алексею в теле Наташи в первый момент эта информация доходила туга. в частности есть огромные проблемы с неряшливостью и отношением к алкоголю, но, я уверен в себе и выданное мне Государством право физического воздействия на нее и разрешение телесных наказаний заметно упростит мою работу. — Что же, я вижу, Вы достойный человек и на Вас можно положиться. Уверен, что создаваемая Вами ячейка общества впоследствии будет хорошим примером для остальных!

— Согласен с Вами, коллега. Формальная часть проверки завершена и я предлагаю, не

затягивать, тем более, что с обоими сторонами, заключающими Соглашение все практически ясно. Перейдем к практике. Алексей Валерьевич, где можно осмотреть Вашу избранницу?

— В спальне. Пожалуйста, проходите.

— Да, чуть не забыл: Вы же знаете, что проверка происходит без презервативов и от Вас требуется наличие медицинской справки.

— Да, конечно, вот она! Со здоровьем, все в порядке!

— Действительно. Что же, Наталья Викторовна, пройдемте в комнату.

Как какое-то бевольное животное, обескураженная и испуганная девушка поплелась за обоими мужчинами, которые снова оставляли грязные следы по всему коридору от уличных ботинок. Алексей в теле Наташи снова ущипнул себя, чтобы проверить, не сон ли это. К его ужасу, все по-прежнему было реально. Вся троица зашла в комнату, а следующего за ними Алексея один из проверяющих остановил резко поднятой рукой:

— Проверка не требует Вашего присутствия, подождите на кухне.

Когда Алексей захлопнул дверь, оставив Наташу наедине с этими страшными людьми, ей показалось, что ее сейчас буквально съедят, еще и формально докажут, что это произошло в рамках действующего законодательства. Она предпочла бы оказаться в клетке с голодными львами, чем с этими людьми, давившими ее одним лишь взглядом.

— Раздевайся, тварь! — Резко сменил тон, один из них, заставив девушку еще больше оцепенеть от ужаса.

— Нам долго ждать!? — Прикрикнул второй, не наблюдая никакого оживления со стороны Наташи.

— Скажите... Это тоже необходимо провести в рамках проверки? Все по закону?

— Конечно! Это твои проблемы, что ты не знаешь элементарных вещей! Ждем еще десять секунд, и если ты не разденешься, то не видать тебе статуса! Будет единственный и безапелляционный отказ. А за ним последует отказ и Алексея от тебя. А дальше, на твой выбор: станешь изгоем, уголовником или, чтобы ты не мучилась, можем выхлопотать назначение тебе высшей меры наказания. Итак: раз, два, три...

Парень в сознании девушки уже перестал себя ассоциировать с мужским полом и из последних сил, очень нелепо пытался защитить или даже спасти девичью честь своего нового тела. Дикие реалии происходящего ужасали и заставляли опускать руки, не допуская даже мысли о борьбе за свое тело и свое будущее. Подрагивающие руки уже было взялись за шелковую поверхность пояса, как вдруг, все вокруг потемнело и, девушка резко провалилась в темень.

Сознание вернулось уже через минуту. Она лежала все в том же халатике поперек кровати, а по бокам от нее, в пол оборота сидели строгие мужчины в не менее строгих костюмах.

— Эй! — Повышенный голос и пошлепывая жесткой ладонью по ее щеке, повыпал голубой один из них. — Ты, конечно, нам малоприятна, но несчастные случаи на проверке нам не нужны! Еле поймал тебя!

— Что случилось?

— Ты потеряла сознание. — Пляясь на ее стройные загорелые ноги, лаконично констатировал второй. Пола халата откинулась в сторону, демонстрируя наблюдателям отсутствие на девушке трусиков. Белая кожа на гладко выбритом лобке все еще была прикрыта, но тоже готова была оголиться в любую секунду.

— Спасибо. — Искренне поблагодарила она мужчин.

— Раздевайся, пока снова не лишилась чувств. Я понимаю, тебе нелегко, но это и твой выбор тоже. — Спокойно и убедительно произнес проверяющий, заставив Наташу поверить и сделать решающий шаг.

Она потянула за кончик пояса и, он легко соскользнул вниз. Сидящая к мужчинам в профиль, девушка явила их взору плоский животик с маленьким аккуратным пупком, а мешающая ткань, наконец, оголила и ее прекрасный лобок. Не сдержавшись, один из мужчин, осторожно отвел с одной стороны груди ее халат, выставляя напоказ возбужденный, как будто жаждущий прикосновений, розовый сосок девушки. Через пару секунд второй мужчина повторил движение коллеги, открывая их взглядам всю молодую грудь целиком. Наташа села, продолжая ощущать легкое головокружение. Халат упал за спину девушки, которую та, от напряжения, держала неестественно ровно, продолжая подрагивать всем телом. Первый мужчина уверенно обхватил ближайшую к нему грудь своей немалой пятерней, и бесцеремонно сжал ее, положительно оценил ее упругость. Второй, снова, как будто подражая ему, повторил это движение. Наташа, то ли от страха, то ли от удовольствия, ощущая горячие прикосновения сильных рук на нежной коже, закрыла глаза и почему то приоткрыла рот. Вскоре, ее дыхание участилось и красивое тело, контролируемое жесткими мужчинами, затрепетало в их грубых руках.

Прикоснувшись к ее плечу свободной рукой, наиболее инициативный проверяющий, несильно, но уверенно подтолкнул ее, заставив девушку лечь на спину. В этом ракурсе упругая грудь Наташи выглядела еще аппетитнее. Изящные линии полутора резко вздымались и также резко падали вниз. Демонстрация своего тела возбуждала девушку, от чего ее дыхание становилось все более быстрым и прерывистым. Парень в ее сознании наслаждался необычными ощущениями женского возбуждения, чувствуя как между ног тепло перерастает в жар, а соски и половые губы как будто наливаются кровью и жаждут новых прикосновений. Сознание Наташи парило над ее телом, представляя ее вид и положение со стороны и передавая сексуальный импульс ее организму.

Оба мужчины получали искреннее удовольствие от своей работы. Наташа была не первой и не десятой их «клиенткой», с которой они в рамках закона и собственных должностных обязанностей могли вытворять практически все что угодно. Им лишь запрещалось наносить вред здоровью и совершать какие-либо действия после отказа проверяемой. Но в таком случае, девушки получали автоматический отказ и в получении статуса, теряя многие привилегии в жизни. Поэтому за полгода их практики, пока они проводили «тестовые проверки» до вступления страшного Закона в силу, от дальнейших манипуляций отказалась лишь одна неопытная восемнадцатилетняя девушка. Но она изначально не понравилась членам комиссии своим наглым и вызывающим поведением, к тому же имея не очень чистую «сексуальную историю». Поэтому мужчины были излишне грубы с ней, умело терзая миниатюрную девушку более полутора часов. Двойное проникновение в неподготовленное для таких манипуляций влагалище она с горем пополам, сквозь крики и слезы выдержала. Но когда большой член одного из мужчин внезапно вышел из нее и принялся буравить ее девственную попку, она закричала «Хватит!» и мужчины, ухмыляясь, встали и от души проставили девушке минусы в половину граф анкеты.

Напряженное и сексуальное тело Наташи тоже вызывало у них сильную похоть. Хотелось лапать и мять это послушное и податливое тело, наслаждаться своей властью над ним, заставить девушку кричать от боли и удовольствия. Но они издевательски не торопили

события, хотя их возбужденным членам уже давно было дискомфортно в узком пространстве брюк. Они наслаждались своим положением и красотой расположенного между ними тела. Один из них все же прервал молчаливую идиллию:

— Раздвинь ноги. — Негромко, но властно произнес он. Но девушка, заблудившаяся в своих мыслях и фантазиях, не сразу отреагировала на приказ. Тогда мужчина несильно шлепнул ее по промежности, вызвав новый прилив крови к половым губкам и, заставив соски призывающе заколыхаться от дернувшегося тела.

Колени Наташи медленно разъехались в стороны.

— Шире! — Последовал следующий приказ. — Еще!

Когда ноги девушки оказались разведенными градусов на девяносто, на ее промежность легла уверенная рука проверяющего. Пальцы тут же напористо раздвинули половые губы и два из них проникли в заветное лоно. Профессионально оценив его узость, мужчина решил получше подготовить его к сношению, а делать это он умел! Он завел руки девушки за голову, вытянув параллельно телу, а второй тут же придавил ладони своими коленями, лишая Наташу подвижности. Руки первого из них снова легли на ее эрогенные зоны, одна уже привычно оказалась на груди, грубо хватая сосок, а вторая принялась нежно поглаживать ее между ног. Из рта девушки вырвался первый стон, от которого она засмущалась еще больше. Мужчины с ухмылками переглянулись и продолжили свои манипуляции.

Первый сменил местоположение, встав на корточки перед ее раздвинутыми ногами и, обеими руками взял девушку за ее половые губы. Он продолжил свои необычные действия: то сильно оттягивая, то грубо сжимая, то нежно поглаживая их. Алексей и не предполагал, что игра с этой частью женского тела может приносить девушкам столько удовольствия. На мгновение он задумался о том, что, собственно, он все-таки мужик, а так возбуждается от прикосновений других мужчин и это его практически не коробит. Но тут же, второй проверяющий грубо схватил удерживаемую девушку за соски и сильно оттянул их, вызывая приятную возбуждающую боль. Все мысли Алексея снова сосредоточились на эрогенных зонах, забывая обо всем необычном.

Несколько минут этой необычной пытки довели девушку до жгучего желания, чтобы хоть кто-то, наконец, проник ей между ног и унял любым продолжавшим предметом постоянно увеличивающийся зуд. Она открыла глаза и увидела над собой вздыбленный эрегированный член того, кто мучал ее грудь. Минуту назад, мужчина не выдержал и освободил от заточения свой орган, которому на свободе заметно полегчало. Но он все равно жаждал погружения в более стесненное отверстие женского организма.

В ногах Наташи послышался звук расстегиваемой ширинки и вскоре, между губок, которые по-прежнему были разведены в стороны настойчивыми руками, проник долгожданный член. Аккуратно проникнув в горячее и влажное влагалище на всю свою приличную длину, он на несколько секунд задержался в конечной точке. С губ Наташи слетел второй стон, который она не могла и не хотела сдержать. Алексей судорожно перебирал мысли о том, с чем может сравниться это сладкое ощущение заполненности и удовлетворения, и не находил ответа.

Руки отпустили затиснутые до боли губки и схватили девушку за бедра. Найдя в них точку опоры, мужчина тут же принял уверенно трахать Наташу своим умелым поршнем, не обращая внимания на ее участившееся в разы дыхание и громкие стоны. Хотя сначала у девушки и перехватило дыхание от новых ощущений, но организм руководимый человеком противоположного пола быстро подстроился под это естественное в природе действие.

Мужчина постепенно ускорял свои движения, выдавливая из девушки неконтролируемые «ахи» в полный голос. Пальцы, терзающие соски, тоже не отдыхали, они увеличивали силу сжатия, заставляя девушку то и дело вскрикивать от боли. Но как только руки отпускали грудь, то ей снова хотелось ощутить их грубость. В один момент Наташа не сдержалась и взмолилась:

— Не убирайте руки... Прошу...

За что тут же и получила несильную, но отрезвляющую пощечину, напоминающую девушке ее роль и место. Мужчины не пытались доставить ей удовольствие: в профессиональном плане они должны были оценить ее реакцию и реакцию ее организма на все происходящее, а в личном — они просто наслаждались этим молодым податливым телом.

В какой-то момент, руки совсем оторвались с груди, но лишь на десяток секунд. Это мужчина освобождался от лишней одежды и менял свое местоположение. Развернувшись к девушке перпендикулярно, он снова придавил ее ладони, на этот раз своей рукой, а второй просто оперся о кровать. Его член завис над ее лицом и, в воздухе, сотрясаемом звуками активного совокупления, разнесся приказ:

— Открывай рот!

Смирившаяся со своей ролью и стараясь казаться и быть послушной, девушка немного приоткрыла его, но через несколько секунд, грубая рука развернула его в нужную сторону. Сквозь пухлые губы, царапая кожу о зубы, резко проник член. Он остановился, лишь уткнувшись в подставленный влажный язык.

Ощущение мужского органа во рту немного вывело девушку из приятного транса. Но член не дал мужской части сознания Наташи обдумать происходящее действие, потому что активно задвигался во рту, пытаясь проникнуть все глубже. Подставив язык, девушка «подрегулировала» комфортную глубину проникновения, которая не вызывала у нее рвотного рефлекса. Оба мужчины не давали ей передохнуть, работая профессионально и слаженно, как детали единого механизма. Их грубые, но безумно приятные действия уверенно подводили девушку к пику удовольствия.

И в один прекрасный момент, низ живота Наташи будто взорвался от целой гаммы чувств! Взрывная волна прошла по телу, сотрясая его и заставляя девушку затрястись, как безвольную куклу в руках умелых любовников. На пару десятков секунд мужчины приостановились — они были жесткими, но не жестокими и уважали женские оргазмы, которые было легко нарушить своим лишним движением.

Дав ей получить свою порцию удовольствия, мужчины не забывали и о своем. Первый продолжил трахать ее, громко шлепая крупными яйцами по раскрасневшейся промежности, ускоряясь еще сильнее. Вскоре, почувствовав, зарождающуюся в яйцах волну энергии, он подал отработанный знак своему коллеге и тот резко встал, освободив руки девушки, мысли которой давно были сосредоточены только вокруг собственной промежности и члена долбящего ее в рот.

Сильный мужчина рывком сдернул ее с кровати, поставив перед собой на колени. Пальцами разжал губы девушки, он стал терзать другой рукой свой мощный член прямо напротив ее рта. Еще полминуты и на это милое раскрасневшееся лицико полились струи спермы, заливая щеки и губы.

— Не стирать! — Прикрикнул на нее кончивший мужчина.

— Раком! — Не давая ей опомниться, подхватил инициативу второй.

Девушка, чувствуя усиливающуюся слабость во всем теле, на подкашивающихся ногах развернулась и встала в указанную позу. Пожар между ног хоть и был слегка потушен, но все же требовал «шланга», который его снова «затушит». Пока мужчина избавлялся от остатков одежды, девушка, наконец, ощутила на губах необычный и терпкий вкус спермы. Парень в голове девушки поморщился, пытаясь абстрагироваться от свершившегося, но мужчина сзади него сам умудрился отвлечь его в одно мгновение. Он всего лишь приставил член к девственной звездочке ануса девушки.

Ее глаза округлились, давая понять, что к этому ее жизнь не готовила. Мужчина, по привычке, стал действовать решительно, и мощный член попытаться продавить преграду плотно сжатого сфинктера. Но мужчину окликнул его коллега.

— Готов поспорить, что сучка не готовилась к этому.

— Вот сука! — Согласился второй. — Ты ведь не промывала свою жопу?

— Нет... — Тихо призналась Наташа, за что и получила увесистый шлепок по ягодице.

— Трахни ее в пизду, а жопу оставим для второй бригады.

— Дело говоришь, а то времени уже кучу потратили, а так и отчет дописывать не придется.

— Ага, давай, еби!

Наташа во время этого высокоинтеллектуального диалога покорно стояла в указанной позе, боясь пошевелиться. Она успела почувствовать, как тягучая сперма с ее лица стала стекать на одеяло под ней, но ее проясняющиеся мысли снова были переведены в область собственной промежности. Все потому, что наглый член со сжатого ануса переместился в область соседней дырочки и, с резким напором продавил пространство, раздвигая ее губки, ворвавшись во влагалище.

Девушка охнула и тут же, как-то автоматически скжала твердую плоть стенками своей возбужденной дырочки, от чего ее коленки чуть не подкосились. Первый мужчина, уселся в кресло и достал свой телефон из штанов, валяющихся неподалеку. Наведя его на громко совокупляющуюся парочку, он включит режим видеозаписи.

Вид стройного и изящного молодого тела девушки снова возбуждал его и, член опять стал подавать признаки заинтересованности в продолжении «тестирования». Но времени у комиссии действительно было мало, да и следующая семейная пара уже ждала своего вердикта по получению определенного ими статуса. А пока, ему приходилось лишь наслаждаться со стороны профилем Наташи, упругий бюст которой, резко подскакивал с каждым мощным толчком сзади. Любовники умели контролировать оргазмы, затягивая или ускоряя их. К неудовольствию разгоряченного мужчины, «проверку», нужно было поскорее заканчивать. Минут через пять грубого использования по прямому назначению влагалища девушки, Наташа услышала в свой адрес:

— Мордой ко мне, быстро!

Девушка развернулась и через несколько секунд получила очередную порцию семени на свое лицо.

— Вытирать запрещаю! — Удивлению услышала она в свой адрес.

Оба мужчины стали приводить себя в порядок, подбирая разбросанную одежду и надевая ее. Наташа продолжала сидеть с залитым спермой лицом, ощущая, как та начинает медленно стекать ей на шею и грудь. Но это мало беспокоило ее. Больше волновало то, что она так и не дошла до своего второго оргазма, теперь понимая, что ощущают девушки, когда говорят о том, что они «текут».

Мужчины полностью облачились в свои костюмы и окрикнули Алексея. Нервный парень быстро проскочил в комнату и стал с волнением ждать их резюме, вглядываясь в их раскрасневшиеся лица.

— Ну как? — Нетерпеливо спросил он.

— Нормально. — Сухо ответил один.

— Не волнуйтесь, статус Вам, а вернее ей, скорее всего дадут. Но девушка оказалась неподготовленной к полной проверке, поэтому сейчас мы вызовем дополнительную бригаду и, они проверят ее на предмет анальной выносливости и возможностей организма в этой области. Девушка в ближайший час должна прочистить кишечник и должна быть такой же послушной и с нашими коллегами! — Эти слова были произнесены довольно жестким тоном и все трое мужчин повернули головы в сторону Наташи. Она не выдержала этих взглядов и опустила перепачканное лицо вниз.

— Рекомендации мы сообщим своим коллегам, они Вам и оформят все документы. Удачи. — Пожав руку Алексею, они оба даже не посмотрев на девушку, собрали все лишние бумаги и спешно вышли из квартиры.

Закрыв дверь, парень вернулся к девушке и сказал:

— Я не сомневался, что в сексе ты их не разочаруешь! Но скажи мне, что хрень ты устроила до него? Как ты умудрилась так напиться? Точнее, как в тебя вошло столько? Перенервничала что ли?

— Да... — Отсутствующе произнесла девушка...

— Ладно, прощаю... Но могла бы и позвонить мне, я бы приехал, успокоил! Впрочем, хватит болтать, беги в ванную, делай клизму, а то времени мало.

На подрагивающих ногах, обнаженная девушка прошла в ванную и, увидев себя в зеркало, расстроено вспомнила, что не может даже умыться. При этом, подсыхающая сперма уже начинала неприятно стягивать кожу.

Усевшись на край холодной ванны и, широко разведя ноги, Наташа проскользнула рукой в свою промежность, легко нашла клитор и стала возвращать проходящее возбуждение. Но уже через минуту в ванную зашел Алексей.

— Шлюха! Что ты тут вытворяешь! А ну быстро промывай жопу! Тебя выбут, а потом хоть неделю тут сиди и дроши!

С недовольством в глазах, Наташа все же послушала Алексея, проведя следующие полчаса в компании со спринцовкой и тюбиком смазки, постоянно перебегая из ванной комнаты в туалет.

В дверь настойчиво позвонили — вторая бригада проверяющих была более пунктуальной, чем первая, и состояла аж из трех мужчин.

— Здравствуйте, Вы Алексей Валерьевич?

— Здравствуйте, да.

— Прекрасно, где проверяемая?

— В комнате.

— Прекрасно. Ты на кухню, сверяй документы, а мы к ней, не будем терять время. — По хозяйски распоряжался главный в этой троице.

Все трое мужчин были очень похожи на первую бригаду, их действия и движения были очень профессиональны. Они разделились и двое прошли в спальню. Там, на кровати, их покорно ждала голая девушка. Увидев новых визитеров, она в нетерпении вскочила и односложно

поздоровалась.

Мужчины и вовсе не соизволили напрягать голосовые связки и оставили приветствие без ответа, заставив Наташу почувствовать себя еще более неуютно. Главный сел в кресло и достал из портфеля папку. Второй тут же, мельком взглянув на девушку, стал расстегивать брюки.

— Приступай. — Скомандовал первый, не поднимая глаз.

— Раком! — Тут же подал голос второй, убедительно посмотрев на Наташу.

Девушка медленно развернулась и приняла уже знакомую ей позу. Мужчина не стал терять время на полное оголение, лишь приспустив брюки с трусами. Обильно намазывая член какой-то бесцветной субстанцией, он стал приводить его в боевое положение. Тот быстро принял рабочий вид и уверенно нацелился на упругие ягодицы девушки. Подойдя к ним вплотную, мужчина грубо надавил на поясницу Наташи, заставив ее выгнуться и приподнять попку. Ее фигура стала еще больше походить на песочные часы, что приятно удивило проверяющего, повидавшего многих женщин разного телосложения. Он тут же приставил член к ее анусу, но, не успев сделать и попытки проникновения в девственную дырочку, был остановлен резким возгласом девушки:

— Эй, Вы вот так просто возьмете и трахните меня?

Мужчины недоуменно переглянулись. Полуголый слегка опешил, но тут же собрался и отвесил ей сильный шлепок по ягодице.

— Может тебе любовную серенаду спеть? — Недовольно произнес тот, что сидел в кресле.

— Ну, хоть какую-то прелюдию нужно...

Девушка не успела договорить и осеклась на полуслове, остановленная вторым увесистым шлепком.

— Заткнись и терпи! В первый раз что ли? — Донеслось прямо из-за ее спины.

— Да... — Обреченно призналась Наташа.

— Тогда тем более, терпи. — «Обнадежил» ее мужчина и тут же приступил к действиям.

Изначально он планировал помочь девушке и немного разработать ее попку, но теперь, он принципиально не хотел ее жалеть. Когда член принял прорываться через оборону сфинктера, девушка зажмурилась и с силой сжала зубы.

— Расслабься, дура!

Она действительно немного расслабилась, чего и хватило для того, чтобы настырная головка члена стала продираться в недра ее тела. Попу как будто разрывало надвое, из глаз девушки брызнули слезы, а руки судорожно скомкали одеяло. Она тихо, как мышка запищала, но вскоре писк перешел в крик — мужчина и не пытался быть аккуратным.

Алексей, сопровождающий третьего «пиджака» на кухне, резко дернулся, услышав истеричный возглас возлюбленной, и с удивлением заметил усмешку на непроницаемом до этого лице гостя.

Анус Наташи жгло огнем, а предмет в ее заднице, казался ей размером с огнетушитель. Обильное количество смазки позволило мужчине сразу набрать хороший темп. Крики и мольбы проверяющей о жалости и снисхождении к ней, только еще больше возбуждали и распаляли его. Это был его профиль работы, его конек. Член был не большого, а даже среднего размера, но и такой был для девушки слишком велик. Мужчина умело удерживал вырывающуюся девушку в той же позе, изредка отвешивая ей шлепки, напоминая о том, что следует быть более послушной.

Половой акт больше походил на насилие, но всех в этой квартире, кроме самой девушки, устраивало такое положение вещей. Мужчина трахал Наташу долго, периодически меняя опорную ногу и темп фрикций. Постепенно ее анус стал привыкать к происходящему, боль притуплялась, переходя в состояние неприятного дискомфорта, хотя попа и продолжала гореть огнем. Когда на ее поясницу, с лица мужчины закапали капли пота, тот заметно ускорился и как-то просто и буднично излился прямо в ее анус.

Весь процесс, сопровождаемый громким и частым дыханием, перемеживающийся вскриками, был в одну секунду остановлен и поразил девушку своей бездушной механичностью. Он действительно больше походил всего лишь на проверку. Девушка просто не задумывалась над тем, что мужчины из обеих бригад просто проверяли и оценивали разные аспекты поведения ее организма во время секса. Она больше обращала внимание на необычные реакции собственного организма.

Мужчина натянул брюки, заправился и тут же, не теряя времени, пригласил с кухни своего коллегу. Войдя в комнату, тот полностью повторил действия первого: приспустил штаны, обильно намазал член гелем и подошел к девушке. Он тоже не произнес ни единого слова и молча, примостившись сзади, принял пробуривать натертное отверстие своим членом. Который, к ужасу Наташи, оказался еще большего размера, чем у его коллеги.

Наташа снова закричала и снова получила рукой по раскрасневшейся попке. К ее удивлению, эти шлепки начинали ей нравится, боль от них, в отличие от боли внутри попки, разгоняла некий сексуальный импульс, который проходя через ее тело, отражался на ее лице ярким румянцем.

Но этот член для нее был все же очень велик. Закричав в полный голос, не думая о том, что могут подумать соседи, она подалась вперед и упала на живот. Девушка тут же попыталась вывернуться из-под насильника и прекратить это безумие, но опыт мужчины победил ее импульсивность. Он тут же перехватил ее руки и, заломив их за спину, сложил за ее лопатками. Умело перехватив запястья одной рукой и, легко удерживая их, второй рукой он надавил ей на шею, прижимая всем телом к кровати, отсекая возможность вырваться.

Сидящий в кресле мужчина одобряюще кивнул, сделал несколько пометок в своем блокноте и, направив телефон в сторону этой возни, стал активно щелкать камерой.

— Суки! — Коротко прокричала девушка и, тут же ее возглас резко перешел в крик. Это насильник до упора вошел в ее измученный зад. Соседи то ли с недовольством, то ли с одобрением заколошматили чем-то железным по батарее, а Алексей на кухне нервно заходил из угла в угол.

Вскрики, возгласы, звуки шлепков и истеричные рыдания слышались из комнаты еще минут десять. Когда парня, наконец, пригласили туда, то все члены комиссии уже были одеты и обменивались впечатлениями для закрепления их в отчетных документах. Девушка лежала на кровати в той же позе и беззвучно тряслась от рыданий.

— С натяжкой, то мы вынесем положительное решение по статусу в Вашем запросе. — Проинформировали парня. — Хотя девушка во многом и не дотягивает до него, но в ней виден хороший потенциал. Сейчас мы зафиксируем наш вердикт на ее теле, и процедура будет окончательно завершена.

О «фиксации вердикта на теле» Наташа ничего не знала, хотя она просто не дочитала новый Закон до конца. Сейчас ее больше беспокоил ее анус, который, как ей казалось, стал размером с донышко от бутылки. Но это было явным преувеличением, потому что он аккуратно

закрылся и напоминал о недавнем жестком проникновении только своей краснотой.

А вот что произошло дальше, девушку очень напугало. Ее грубо поставили на ноги, подвели к мужчине, сидящему в кресле и, не менее грубо, поставили на колени. В руках у него оказалась тату машинка, которую он собирался применить по прямому назначению. Схватив девушку в четыре руки, мужчины выставили вперед ее руку, развернув внутренней стороной вверху. Когда игла коснулась кожи запястья, брыкающаяся девушка резко обмякла, лишившись чувств от переживаний и резкой боли.

Она очнулась через полчаса под одеялом, в своей кровати. Рядом с ней сидел взволнованный, но довольный парень и протягивал ей один из двух бокалов шампанского. Он широко улыбнулся и произнес:

— Я горжусь тобой! И поздравляю тебя и нас с присвоением статуса!

При этом, он чокнулся с бокалом девушки и осушил его наполовину. Секунду помедлив, Наташа тоже поднесла ко рту шипящий напиток и залпом выпила все содержимое. На теле сильно болели два места, и если одно — истерзанную попку она рассмотреть не могла, то развернув руку к себе, она сдвинула повязку и ужаснулась: на изящном запястье ровными черными сантиметровыми буквами горела надпись «ШЛЮХА».

Мелко задрожав, она встала, немного хромая прошла на кухню, в несколько присестов осушила оставшиеся сто пятьдесят грамм виски. Напиток сильно обжигал рот, горло и желудок, но девушка, кривясь, все же справилась с его объемом. Вернувшись в комнату и не произнеся ни слова, она буквально упала на кровать и, уже через несколько минут спала крепким пьяным сном...

— Мяу! Мяяу! — Настойчиво кричал кот, стоя всеми четырьмя лапами на груди у Алексея. Закашлявшись от неожиданного пробуждения и тяжести животного, парень скинул кота, который недовольно фыркнул, от его жуткого перегара.

— Сейчас, сейчас... — Он недовольно скинул с себя одеяло и встал с кровати, намереваясь навалить коту еды на неделю вперед и обновить воду в миске. Но тут же, его глаза округлились и он обернулся на кровать. Там, углу, замотавшись в одеяло, спиной к нему спала девушка. Волосами, всеми родинками и изящными изгибами тела похожая на Наташу. «Что за хрень мне сегодня снилась!?!» — подумал Алексей, вываливая остатки селедки в миску коту. Голова дико гудела и ему искренне хотелось ее отрубить и выкинуть в окно. Попив воды, парень вернулся в кровать, размотал крепко спящую девушку, которая, к его удовольствию, оказалась полностью голой, и прижался к ней сзади всем телом. Ощутив знакомое тепло и уют, он вдруг подумал: «когда это мы успели помириться?». Не успев развить эту мысль, он вздрогнул от громкого звука, это телефон оповещал о новом сообщении.

С недовольством оторвавшись от теплого тела любимой, он сел и взял с тумбочки мобильник. В мессенджере от неизвестного контакта пришло сразу восемь фото. Первое из которых повергло его в шок: на нем, его девушка, стояла на их кровати на четвереньках и демонстрировала неизвестному оператору свою выпяченную попку. Остальные фото были схожего содержания, но на них еще и присутствовало несколько мужчин крепкого телосложения, трахающих девушку в обе дырки. Следом от неизвестного контакта прилетело и видео. Пока оно скачивалось, Алексей вскочил и, начиная медленно сходить с ума от разрывающих его на части чувств, нетерпеливо зашагал по комнате. Когда он нажал на

кнопку проигрывания, то в тишине комнаты тут же разнеслись громкие и дикие вскрики Наташи, в бешеном темпе сношаемой в задницу каким-то мужиком.

Не дожидаясь конца ролика, Алексей запрыгнул на кровать, одним движением опрокинул спящую девушку на спину, от чего ее рука откинулась в сторону, подставляя взору парня запястье. На нем ровными черными буквами было выведено одно слово: «ШЛЮХА».